

秉承求真务实 勇于担当作为

县城投集团扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育

■不忘初心 牢记使命

通讯员 吕滨

2019年9月,县城投集团开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,从学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四个方面扎实推进。

把学习教育贯穿始终。集团党委领导以身作则,认真读原著学原文悟原理,党员干部以支部为单位开展学习,以集团党委理论学习中心组学习、举办读书班、交流研讨会、城投课堂等多种形式进行,共开展集中学习12次,分组研讨12次,城投课堂8期,撰写心得体会56篇次。组织集团72名党员和46名后备干部瞻仰梁柏台革命烈士,继承革命精神传统;开展“达洁园·初心之行”,现场感悟初心使命和拒腐防变警示教育。举办庆祝新中国成立70周年城投文艺晚会,展现城投集团风雨兼程发展历程和员工敢于担当作为的精神风貌。对标榜样开展“群众来信表扬、家属寄语奋斗、员工践行励志”活动,编制播放先进人物事迹宣传短片3期,收看人数达670余人次。

调查研究深入一线。紧贴工

作实际,坚持深入调研,做到求真务实,集团党委领导班子带头开展调研活动。确立《持续进行城市更新营造良好城市品质》《如何做好绿化养护精细化工作》《商贸公司业务提升及规范化管理》三个调研课题。成立城市品质提升专家小组,同浙江农林大学建立合作关系,开展新昌县城市品质提升工程,现已开展摸底调查11次,针对绿化养护精细化开展随手拍“绿化找茬”,收集6种类型42个问题,并对城区绿化带种菜现象进行一次大整顿。

检视问题一如既往。从思想、政治、作风、能力、廉政等方面进行深入检视剖析,发放领导班子政治建设民主测评表56张,从政治忠诚、政治定力、政治能力、政治自律等方面进行测评。向全县机关部门、乡镇(街道)发放《关于征求对县城投集团领导班子和班子成员意见建议的函》。2019年11月4日,召开找差距专题会议,共列出问题18条,一项一项整改到位。2019年12月10日,召开专题民主生活会。集团7个党支部召开组织生活会,开展批评与自我批评,洗清集团党员思想上、政治上、行为上的灰尘,促其端正态度,坚定政治立场。

整改落实务求实效。对主题教育检视发现的问题逐条梳理、建立台账,在落实整改中完善规章制度,增强党员担当意识,提升员工素质能力。通过谈心谈话活动和项目建设调研发现的问题,制定《城投集团项目信誉考评制度》,将项目进度、现场管理等考核结果与项目管理人员月度绩效奖金挂钩。修订绩效考核细则,重点工作目标按月度与年底绩效考核挂钩。

对标看齐以身作则。集团党委书记、党总支书记、各党支部书记带头学、带头改、带头抓,担负第一责任人责任。对上级部署的工作、作出的决定,对主题教育确定的目标、明确的任务,定了就干、干就干好,一抓到底,并充分运用钉钉、微信公众号和县委组织部“天堑先锋”等宣传阵地,深入宣传习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,宣传集团主题教育开展情况。

2020年是发展提升之年,也是各项工作推进的关键之年。县城投集团将继续深化自我革命,在重点项目建设、经营实体化、自行施工规范化、投融资多元化、管理精细化等方面下功夫,体现担当、作为,做到善始善终、善作善成。

盘点成绩查摆不足 总结经验明确方向

县城投集团举行2019年年终述职会议

通讯员 张赞

近日,县城投集团举行2019年年终述职会议,全面回顾2019年工作,盘点成绩、查摆不足、总结经验、明确方向,为2020年顺利开展各方面工作打下良好基础。

会上,各部室、子公司负责人分别以PPT的形式汇报了2019年重点工作和重点项目完成情况、工作亮点、工作经验,深入查摆问题,剖析产生根源,并就如何解决问题、改

进不足,更好地做好今后工作提出思考和对策。

集团班子领导分别对分管部室、子公司2019年工作完成情况进行点评,肯定成绩亮点、指出存在不足、提出改进要求,并就如何做好下一阶段工作进行部署。

会议指出,刚刚过去的2019年,是县城投集团项目管理的提升之年,更是转型发展的深化之年。一年来,集团全体干部员工上下同欲、同向发力,牢记初心使命、敢于

担当作为,在抓好党建工作和项目建设同时,以商贸经营、城市运营、建筑型企业施工总承包、多元化产业投资四大新的板块业务为着力点深化实体经济,转型发展进入新阶段,各方面工作成绩斐然。

会议强调,各部室子公司要及时盘点成绩总结经验,深入查摆问题改进不足,认真思考谋划未来,齐心协力开创新昌城投事业新局面,力争2020年各方面工作更上新台阶。

首个音乐喷泉和“口袋公园”建成开放



通讯员 张赞 董熠 石渭

2019年以来,县城投集团以丰富市民生活、更新城市景观、改善宜居环境为目标,以增强景观开放性、环境友好度、群众参与性为侧重点,对三馆广场和原春江花园边角地(钟楼口袋公园)进行改造提升,使

相关区域城区环境得到有效提升。

三馆广场项目改造面积约7500平方米,项目以“参与性绿地”为主题,改变原本单调、封闭的风格,全新配置草坪、草脊、树木、花池、耐候钢景墙等元素,改善广场内部消防通道与紫藤廊架之间的消极景观后,廊架及廊架上古朴曲折的

紫藤成为了广场核心景观;同时因地制宜设置了一个50米长的线性音乐喷泉,共设置49个喷眼,采用先进的多维数控技术,集声、光、动、形、韵为一体,合着音乐,魔幻般的水体可呈现出各种造型的变化,给市民带来赏心悦目的视听享受。同时,原先高耸的变电箱、孤立的岗亭都配以竹林或景墙让其或隐藏其中或适当隔离,提高整体景观品味。

钟楼口袋公园是我县首个口袋公园项目,改造面积约800平方米。项目以“提升参与性”为主旨,利用树池结合坐凳、镂空曲线景墙、老石板、亮化等元素,克服场地内存在的大型变电箱、电信设施、春花苑巨石等不利因素,打造一个面积虽小,但市民可坐可游可赏的小公园,不仅提升了城市沿街环境品质,也提升了周边老百姓的幸福指数。

县城投集团着力构建 实体化经营产业新格局

通讯员 张赞

近年来,县城投集团“四轮齐驱”,着力构建实体化经营产业新格局。

逐步做强商贸经营。与中建八局、省建工、安吉城投等企业深度合作,形成“央企、国企、民企”多渠道合作共赢的良好格局,目前已基本实现钢筋、水泥、管道、涂料等近20类建筑业主要商品全覆盖,商品远销江苏等地,2019年实现业务销售2.9亿元;同时与宁波宝都、浙江企坤等一线厂商达成战略合作,构建供应链销售网络,全年通过供应链实现销售8.63亿元。

致力做专城市运营。与金地物业集团开展战略合作,组建城投·金地城市运营服务有限公司,承接中国茶市物业管理项目;积极创建公租房国家级示范点,由

城投·金地公司对全县公租房小区进行专业化运营管理,得到省、市建设部门认可推行。

持续提升自行施工。积极申报企业资质,截至目前共拥有5项总承包或专业资质,范围涵盖建筑工程、市政公用工程、装修装饰工程、环保工程、照明工程5个领域,市场竞争能力大幅提升。2019年共实施自行施工项目19个,总投资额约3亿元,签订合同19个,涉及工程进度款2亿元。

探索涉足商业零售。涉足商业零售行业,组建卓昌贸易有限公司,与联华超市品牌合作开设城投首家“社区超市”,元旦开业首日营业额达到9万元,次日达到12万元,目前每日营业额均在2万元以上,销售势头良好。计划2020年再开设2家“社区超市”,进一步扩大销售、便民利民。

首个电梯加装项目动工建设

通讯员 裘真

近日,我县首个老旧小区既有建筑加装电梯项目——望园居和顺和家园小区既有建筑加装电梯项目正式动工建设,目前已完成各管线单位迁移和基坑底层浇筑。

据了解,该项目总投资约250

万元,计划工期2个月,2个小区共计划加装电梯5部,涉及5个单元、惠及居民60户。为确保电梯的平稳运行和安全性,电梯安装完成后将统一委托第三方进行日常使用管理和维护保养。该项目的顺利推进,将有助于进一步改善相关小区的居住环境,惠及小区居民。

东环路建设工程通过验收

通讯员 竺俏蓉

近日,新民片东环路建设工程道路、桥梁项目顺利通过验收。

据了解,该工程北起S219省道,南至规划中山路,新建道路全

长298.225米,是城东实验学校的配套道路工程。该工程完工对于改善城区道路路网结构,促进城乡交通一体化有着重要意义,同时也可大大缓解城东实验学校上下学时的停车难问题。

万丰大道沿线环境提升工程完成

通讯员 裘真

近日,经过连续施工,总投资约120万元的万丰大道沿线环境提升工程正式完工。

在施工过程中,县城投集团除清理绿化带种菜现象外,还对村路进行硬化绿化,打造完

成新中路、万丰大道交叉口节点景观,使万丰大道沿线绿化景观得到较大提升,较好改善附近小区居住环境,受到周边居民好评。

据悉,该工程规划总面积约5500平方米,于2019年12月3日正式动工建设。



城北转盘景观品质提升

近日,县城投集团完成城北转盘的花卉种植和景观布置工作,共种植紫罗兰4000株,羽衣甘蓝9000株,郁金香种球种植4000颗。提升改造后的城北转盘色彩设计清新亮丽,造型设计别具一格,受到市民好评。

(通讯员 吴英梅 摄)